

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ, ПОБРАТИМЫ

Вот и кончились, пролетели как одно незабываемое мгновение, дни пребывания на должской земле наших друзей — артистов Старозагорского театра имени Гео Милова. Вчера ранним утром куйбышевские артисты провозжали своих болгарских коллег до аэропорта. А накануне состоялась прощальная творческая встреча двух коллективов. Большой творческий разговор о проблемах современного театра, о том, что волнует каждого художника, о его месте в идеологической борьбе начал главный режиссер Куйбышевского академического театра драмы имени А. М. Горь-

кого, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Н. Л. Монастырский. О перспективах дальнейших творческих связей двух коллективов — куйбышевского и старозагорского театров, о желании поставить у себя на сцене «Золотую карету» Л. Леонова, которая произвела на наших гостей незабываемое впечатление, о возможностях этих взаимообогатяющих связей говорили главный режиссер старозагорского театра Георгий Делев, артист Инна Луканов, заслуженный артист Народной Республики Болгарии Ангел Ламбев, народный артист РСФСР

Н. А. Михеев. С большим темпераментом прочитал артист Веселин Савов стихотворение о дружбе русского и болгарского народов. Песню о Стара Загора на слова куйбышевского писателя С. Табачникова исполнил артист Куйбышевского академического театра драмы имени А. М. Горького Валентин Попонарев. В импровизированном концерте друзей приняли участие старозагорские и куйбышевские артисты.

Наши болгарские друзья покидали эстонию имную волдырю землю 24 мая — в день праздника славянской письменности. И словно отзвуки этого праздника прозвучали в аэропорту слова пожелания доброго здоровья и творческих успехов — на русском и болгарском языках.

В. ИВАНОВА.